

Toruń, dnia 21 marca 2024 r.

Dotyczy: zapytanie ofertowe nr WGK-TK.271.3.2024 na opracowanie opisu przedmiot zamówienia dla dwóch powiązanych ze sobą dokumentów (...)

Wydział Gospodarki Komunalnej Urzędu Miasta Torunia informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania, na który Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Tytułem wstępu podkreślenia wymaga, iż przedmiotem Zamówienia jest opracowanie dokumentacji OPZ związanego z transportem publicznym. Co ważne określony przez Zamawiającego przedmiot Zamówienia nie różni się na tle innych zamówień, związanych z opracowaniem opisów przedmiotu zamówienia w zakresie transportu zbiorowego realizowanych przez innych zamawiających.

Z uwagi na fakt, że przyjęte w Postępowaniu warunki udziału są dyskryminujące oraz bezzasadnie ograniczające konkurencję, wnosimy o zastosowanie warunków adekwatnych do przedmiotu zamówienia, w szczególności wynikających z uzasadnionych potrzeb Zamawiającego.

Zamawiający bowiem wskazał, iż Wykonawca winien się wykazać doświadczeniem w realizacji Zamówienia, na przygotowanie opracowania w zakresie analiz studyjnych dla transportu publicznego.

W ocenie Wykonawcy, za nieproporcjonalne i nieuzasadnione rzeczywistymi potrzebami Zamawiającego trzeba uznać zawężenie grona potencjalnych Wykonawców, i ograniczenie ich do grona Wykonawców z doświadczeniem w opracowaniu dokumentacji w zakresie analiz studyjnych, gdy z punktu widzenia należytego realizowania Zamówienia, posiadanie takiego doświadczenia jest irrelewantne. Dla prawidłowej oceny kluczowa tutaj powinna pozostawać jedynie kwestia posiadanego doświadczenia w opracowywaniu dokumentacji z zakresu projektów transportowych, tj. obejmujących zakres tożsamy do tego, realizowanego w ramach Zamówienia.

Wobec powyższego, Wykonawca kwestionuje zasadność posiadania doświadczenia w opracowaniu dokumentacji w zakresie analiz studyjnych, gdyż nie przekłada się to w żaden sposób na zapewnienie Zamawiającemu rękojmi należytego zrealizowania Zamówienia, a jedynie bezzasadnie ogranicza konkurencję, eliminując wykonawców z możliwości udziału w Postępowaniu.

W tym stanie rzeczy, Wykonawca wnosi o ustanowienie warunków udziału w Postępowaniu, w sposób nieograniczający uczciwej konkurencji, poprzez określenie, iż Warunkami udziału w postępowaniu będzie posiadanie zdolności technicznej i zawodowej:

Wykonawca wykaże, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy- w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedno opracowanie opisu przedmiotu zamówienia z zakresu projektów transportowych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2:

W związku z nieprecyzyjnym określeniem zakresu zamówienia Wykonawca wnosi o wyjaśnienia dotyczące punktu II Zapytania ofertowego.

Czy zadaniem Wykonawcy będzie opracowanie dokumentów i analiz wymienionych w rozdziale II pkt 1 ppkt 1)-6) oraz 2 pkt 1)-6)?

Czy dokumenty te będą stanowić treść OPZ?

Bądź czy Zamawiający posiada wskazane wyżej dokumenty i przekaze je Wykonawcy, który na ich podstawie opracuje OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zadaniem Wykonawcy jest opracowanie OPZ, który będzie zawierał m.in. zagadnienia wymienione w rozdziale II pkt. 1 ppkt 1) - 6) oraz pkt. 2 ppkt. 1) - 6). Zamawiający nie posiada wymienionych dokumentów.

DYREKTOR
Wydziału Gospodarki Komunalnej

Marcin Kowallek